

Pinnye község Önkormányzata

PINNYE

Arany J. u. 15.

9481

(Tel.: 99/536-025)

1-7/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2021. december 8. napján a helyi Községháza hivatali helyiségében megtartott Képviselő-testületi ülésről.

Jelen voltak:	Farkas Tamás	polgármester
	Kóbor Csaba	alpolgármester
	Mészáros Lászlóné	képviselő
	Zombó Gergely	képviselő
	Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

Farkas Tamás polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Olaszyné Fülöp Anita aljegyzőt kérte fel.

Az ülés napirendjével kapcsolatban a meghívóban foglaltaktól eltérően, az alábbi módosítással tesz javaslatot:

- Pinnye Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.

A Képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:

47/2021. (XII. 08.) önkormányzati határozat

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a 2021. december 8-i ülés napirendjét az alábbiak szerint
fogadja el:

NAPIREND:

Nyílt ülés:

1. Helvi rendeletekkel összefüggő feladatok

- a.) A 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítása.**
- b.) Az önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzata.**
- c.) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 7/2016. (V.17.) önkormányzati rendelet módosítása. (törvényességi felhívás alapján)**

2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

- a.) Belső ellenőrzési terv 2022.
- b.) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.

3. Egyéb, aktuális feladatok

- a.) Tájékoztató várható pályázati lehetőségekről.

1. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok

- a.) A 2021. évi költségvetésről szóló 3/2021. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítása.

Farkas Tamás polgármester elmondta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is szükséges volt a költségvetési rendelet módosítása. Felkérte a képviselőket, hogy a jelenlévő Németh Zsuzsanna pénzügyi előadóhoz tegyék fel kérdéseiket a kiküldött írásos előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban.

Németh Zsuzsanna pénzügyi előadó Kóbor Csaba alpolgármester Úr azon kérdésére, hogy miért szerepelnek az elnyert pályázati összegek a kiadások közt elmondta, hogy a költségvetés egyensúlyának fenntartása miatt szükséges a bevételi előirányzat emelkedésével együtt, a kiadási előirányzat összegét is megemlíteni. Azon kérdésére továbbá, hogy mit jelent az 550. 000 Ft beruházás elmondta, hogy az új weboldal fejlesztésének a költsége.

Kóbor Csaba alpolgármester Úr felkérte a pénzügyi előadót, hogy készítsen részletes, tételes kimutatást a beruházásokról, s az elkészült anyagot e-mai-n kéri megküldeni. Arra vonatkozóan is kér továbbá kimutatást, hogy az eredeti előirányzatban szereplő 1 millió forintos összegből, végül a módosítást követően hogyan lett 8 millió forint.

Farkas Tamás a képviselő-testület azon kérdésére, hogy ki frissíti, a honlapnak a tartalmát elmondja, hogy elsősorban Nagyné Kun Zsuzsanna tölti fel a dokumentumokat a honlapra. Még nem teljesen került frissítésre az új honlap adattartalma, de a feltöltésnek 2022. év január hónapjában meg kell történnie. Ez azért is szükséges, mert fiatalodik a falu lakossága és egyre többen nézik a honlapot. Elmondja továbbá, hogy véleménye szerint nagyon jó döntés volt az új honlap elkészítése.

Miután az előterjesztéshez további kérdés nem volt, a képviselő-testület ellenvéleményt nem fogalmazott meg, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pinnye község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2021. (XII.17.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.21.)

önkormányzati rendeletének módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

- b.) Pinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019. (XII. 10.) önkormányzati rendeletének módosítása.

A képviselő-testület ellenvéleményt nem fogalmazott meg, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

11/2021. (XII. 09.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019.(XII.10.)

önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

c.) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 7/2016. (V.17.) önkormányzati rendelet módosítása. (törvényességi felhívás alapján)

Olaszsné Fülöp Anita aljegyző elmondta, hogy a rendelet módosítására a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása miatt került sor, melyben a szakmai irányító szerv leírta, hogy az önkormányzati rendelet jogszabálysértő módon rendelkezik a gyűjtőedények űrmértékének tekintetében, mivel a Korm.rendelettel ellentétben a 80 literes űrtartalmú edény igénybevételét – természetes személy ingatlanhasználó számára – feltételhez köti. A rendelet módosítás ezen jogszabálysértő rendelkezést szünteti meg.

A képviselő-testület ellenvéleményt nem fogalmazott meg, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Pinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2021. (XII. 09.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló

7/2016. (V.17.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a.) 2022. évi belső ellenőrzési terv megismerése, elfogadása.

Az előterjesztéshez – 2022. ellenőrzési terv-, kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület ellenvéleményt nem fogalmazott meg, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

48/2021.(XII.08.) önkormányzati határozat

Pinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, Röjtökmuzsaj Község Önkormányzatának tervezett ellenőrzésére összeállított 2021. évi belső ellenőrzési tervet – a határozat melléklete szerinti tartalommal –

j ó v á h a g y j a .

Határidő: azonnal

Felelős: Olaszsné Fülöp Anita – aljegyző

b.) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző elmondta, hogy Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján a települési önkormányzatok öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogadnak el.

Pinnye község Önkormányzata 2019. január 1. napjával történő hatálybalépéssel fogadta el Helyi Esélyegyenlőségi Programját 2019-2023. terjedő időszakra. Az Ebktv. (4) bekezdésében foglaltak szerint a helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását 2 évente át kell tekinteni, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzet

A dokumentum áttekintésre került, az eltelt időszakban nem történt olyan változás, mely indokolná annak felülvizsgálatát illetve módosítását.

A Képviselő-testület a napirendi pont kapcsán az alábbi döntést egyhangú, 4 igen szavazattal hozta:

49/2021. (XII.08.) önkormányzati határozat

1. Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §, (4) bekezdés alapján Röjtömujsaj község Önkormányzata által elfogadott 2019-2023. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot áttekintette és felülvizsgálatát nem tartja szükségesnek.

Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Farkas Tamás polgármestert az 1.) pontban meghatározott nyilatkozat megtételére.

Felelős: Kiss József polgármester

Határidő: azonnal

3. Egyéb, aktuális feladatok Tájékoztató várható pályázati lehetőségekről.

Farkas Tamás polgármester elmondja, hogy a **TOP Plusz pályázati** lehetőség keretében elképzelése szerint készíteni kell egy **zöldesítési tervet**. Ezen véleményével a képviselő-testület egyetért.

A kastélynál a tervező a tuja sor és az épület mellé már tervezet egy járdát. A kialakításra kerülő pajtától induló járda egy ívben csatlakozik ehhez.

Észak-keleti irányban az épülettől még nem tervezte meg a „táncparkettet”. A pavilon alatti térkő tervei már elkészülte, a tervezést tovább kell folytatni.

A polgármester Úr elmondja továbbá, hogy a kastély udvarban „L” alakban is meg van tervezve egy térköves járda, ha lesz rá pénz ezt is jó lenne megvalósítani, véleményét a képviselő-testület támogatja.

Az elkészült csapadékvíz elvezető rendszernél helyszíni szemlét tartottunk a tervezővel, aki elmondta, hogy ott ahol zárt csapadékvíz elvezetés van, oda fát ne tervezzünk, csak cserjét. A cserjék is csak 1 méter magasak legyenek, hogy amikor az autókkal kijárnak, ne akadályozza a kilátást. A bal oldali részre mehet a fa, ahol elfér.

Kérdésként merült fel a tervezővel történő megbeszélés során, hogy az önkormányzat maga szeretné elültetni a fákat vagy kertépítőt bízna meg. A képviselő-testület egyetértését fejezi ki abban, hogy kertépítő által ültetetti el a növényeket.

Ozsánna Ramóna elmondta, hogy a tervező azt javasolta, hogy ahova fa ültetését tervezi az önkormányzat, beszélje meg az ingatlan tulajdonosokkal. Kóbor Csaba alpolgármester elmondja, hogy a lakossági egyeztetés nehéz dolog, amennyiben ez megtörténne, nem lenne a településen rendezett utcakép, hisz mindenkinek más tetszik, mást szeretnek.

Farkas Tamás polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a tervezőnek megbízást adott, 2022. január 5. napjáig ígérte a tervező, hogy a tervek elkészülnek.

Elmondja továbbá, hogy a Hársfák is megérkeztek és már elültetésre is kerültek. Tájékoztatja a testületet arról is, hogy az elszáradt díszkörték ki lettek váltva. Az elszáradás oka a rendkívül aszályos nyár volt, még többet kellett volna öntözni, ami nehezen megvalósítható. Erre majd a jövőben még jobban kell figyelni, folyamatosan kell öntözni, így is komoly feladat lesz a fák megőrzése.

Ozsánna Ramóna tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a 2022. január 14. napjáig beadandó TOP PLUSZ pályázattal kapcsolatban döntést kell hozni a testületnek.

Rögzíteni kell a benyújtandó pályázat megjelölését, a tervezett költségvetést, valamint dönteni arról, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által szeretné e ellátni a projektmenedzseri feladatokat az önkormányzat.

A Képviselő-testület a napirendi pont kapcsán az alábbi döntést egyhangú, 4 igen szavazattal hozta:

50/2021. (XII.08.) önkormányzati határozat

Pinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a TOP_PLUSZ- 1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” elnevezésű felhívásra, melynek tervezett költségvetése 40.000.000 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza Farkas Tamás polgármestert a pályázat benyújtására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

A képviselő-testület a projektmenedzseri feladatok ellátásával a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatot kéri fel/kívánja megvalósítani.

A képviselő-testület felhatalmazza Farkas Tamás polgármestert, hogy a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzattal Konzorciumi megállapodást kössön.

Felelős: Farkas Tamás polgármester

Határidő: értelem szerint


Tájékoztató egyéb témában:

Farkas Tamás polgármester elmondja, hogy mivel a járványhelyzetben a közművelődésre kapott normatíva egy részét használta fel az önkormányzat. Lehetőség adódott arra, hogy a 360. 000 Ft összegből a Községi Házba klímát szereljünk be. Úgy gondolja hasznos lesz a nyári időszakban.

Farkas Tamás polgármester megköszönte a Képviselő-testületnek a megjelenést, a közreműködést, a nyílt testületi ülést 20 óra 10 perckor bezárta.



Farkas Tamás
polgármester



Olaszyné Fülöp Anita
aljegyző